



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ

Πόρος, 18/11/2019

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ**  
**ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ**

Στον Πόρο σήμερα την 18/11/2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της επιτροπής στο γραφείο του Αντιδημάρχου μετά από την υπ' αριθμ. Πρωτ. 7978/13-11-2016 πρόσκληση του Προέδρου της επιτροπής κ. Παπαχρήστου Αναστάσιου.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα τακτικά μέλη της επιτροπής κ.κ. Παπαχρήστου Αναστάσιος – Αντιδήμαρχος & Πρόεδρος της Επιτροπής, Κλείσας Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος και τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Λίτσας Χρήστος – Δημοτικός Σύμβουλος, Ροή Χριστίνα – Δημοτική Σύμβουλος και Αποστολάκης Αριστείδης.

Απουσίασαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής κ.κ. Κουτουζής Γεώργιος – Αντ/ρχος & Αντ/δρος της Επιτροπής, Παπαδοπούλου Ευαγγελία – Δημ. Σύμβουλος, Κανασιδή Ελένη – Δημ. Σύμβουλος, Δανόπουλος Ανδρέας πολιτικός μηχανικός Τ.Υ. Δήμου και Στρατηγός Δημήτριος-Ανδρέας.

Το μέλος της Επιτροπής που απουσίαζε Δημοτικός Σύμβουλος κ. Στρατηγός Δημήτριος-Ανδρέας και Επικεφαλής της παράταξης της μειοψηφίας του Δήμου απέστειλε επιστολή στην οποία αναφέρει "Επειδή λόγω προσωπικού προβλήματος δεν θα μπορέσω να παρευρεθώ στη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης Χρήσης Κ/Χ που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 12:00 στο γραφείο Αντιδημάρχου, με την παρούσα θα ήθελα να σας γνωρίσω ότι συμφωνώ με τους αιτούμενους καθορισμούς νέων παραχωρούμενων κοινόχρηστων χώρων με την προϋπόθεση να τηρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις και η ισονομία για όλες τις αιτούμενες περιπτώσεις". Την ανωτέρω επιστολή διάβασε ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής προς τα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

## ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**Εξέταση αιτημάτων για καθορισμό νέων παραχωρούμενων κοινόχρηστων χώρων.**

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά του κάθε καταστήματος, τον κανονισμό Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου Πόρου και μετά από σχετική συζήτηση των μελών της, αποφασίζει όπως παρακάτω να εισηγηθεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο:

### **1)ΓΑΛΟΥΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ – Κ.Υ.Ε.**

Ομόφωνα προτείνεται να χαρακτηριστεί ο χώρος 7,25 m<sup>2</sup> έμπροσθεν του καταστήματος ως παραχωρούμενος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην υπ' αριθμ. Πρωτ. 4650/27-6-2019 αίτηση τοπογραφικό διάγραμμα.

### **2)ΠΑΓΩΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ – Κ.Υ.Ε.**

Ομόφωνα προτείνεται να χαρακτηριστεί επιπλέον, (από τον ήδη παραχωρούμενο χώρο εμβαδού 84,54m<sup>2</sup>), χώρος 35,46 m<sup>2</sup> έμπροσθεν του καταστήματος ως παραχωρούμενος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην υπ' αριθμ. Πρωτ. 7903/11-11-02019 αίτηση τοπογραφικό διάγραμμα, (ήτοι συνολικός παραχωρούμενος χώρος 120,00m<sup>2</sup>)

### **3)ΚΑΣΑΠΑΚΗ ΜΑΡΙΑ – Σουβενίρ.**

Ομόφωνα προτείνει να χαρακτηριστεί ο χώρος 16,02m<sup>2</sup> έμπροσθεν του καταστήματος ως παραχωρούμενος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην υπ' αριθμ. Πρωτ. 3942/3-6-2019 αίτηση τοπογραφικό διάγραμμα.

### **4)ΛΟΥΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ – Εμπορικό.**

Ομόφωνα προτείνεται να χαρακτηριστεί ο χώρος 0,67 m<sup>2</sup> m<sup>2</sup> έμπροσθεν του καταστήματος ως παραχωρούμενος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην υπ' αριθμ. Πρωτ. 4693/1-7-2019 αίτηση τοπογραφικό διάγραμμα.

5)ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΙΣΜΗΝΗ – Κ.Υ.Ε.

Ομόφωνα προτείνεται να χαρακτηριστεί ο χώρος 32,32 m<sup>2</sup> έμπροσθεν του καταστήματος ως παραχωρούμενος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην υπ' αριθμ. Πρωτ. 2111/18-3-2019 αίτηση τοπογραφικό διάγραμμα.

Ο κ. Πρόεδρος ευχαρίστησε τα μέλη και έλυσε τη συνεδρίαση.

--- --- ---

Τα μέλη εξουσιοδότησαν τον Πρόεδρο να υπογράψει το παρόν πρακτικό και να φροντίσει για την εισαγωγή του στο Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση.

--- --- ---

Α. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ

